
VABILO NA EDINSTVENO PREDAVANJE: 
12 KLJUČNIH TOČK LJUBEZNI DO SEBE 

PO METODOLOGIJI LOUISE L. HAY

Dragi ljubitelji osebne rasti in samosprejemanja,
vabimo vas, da se nam pridružite na edinstvenem predavanju, 

kjer bomo predstavili 
12 ključnih točk ljubezni do sebe po metodologiji Louise L. Hay,

eni izmed najmočnejših metod za osebno rast in samosprejemanje! 

Vabljeni v Knjižnico Lenart v
četrtek, 6. marca 2025,

ob 18. uri.



Na tem srečanju boste izvedeli, kako vključiti te ključne točke v svoje vsakdanje 
življenje in tako povečali svoje samospoštovanje, ljubezen do sebe ter privabili 
pozitivne spremembe v svoje življenje.

Kaj vas čaka?

ź Predavanje o 12 ključnih točkah ljubezni do sebe, ki vam bodo pomagale 
okrepiti svojo notranjo moč in se osvoboditi omejujočih prepričanj.

ź Skupinska meditacija po metodologiji Louise L. Hay, ki vam bo pomagala pri 
samozdravljenju in doseganju notranje harmonije.

ź Kaj boste izvedeli in dosegli?

✔ Kako uporabljati 12 korakov za osebno rast in dobrobit.
✔ Tehnike za povečanje ljubezni do sebe in samospoštovanja.
✔ Kako se osvoboditi negativnih prepričanj, ki vas ovirajo.
✔ Moč samozdravljenja in notranje harmonije

Zakaj ne smete zamuditi tega srečanja?

ź Postali boste samozavestnejši in bolj povezani s sabo.
ź Naučili se boste, kako se osvoboditi omejujočih prepričanj.
ź Pridobili boste orodja za trajno osebno rast in srečo.
ź Dobili boste podporo in smernice za pozitivne spremembe v življenju.

Z nami bosta Robi in Marjetka Marčič mednarodno licencirana in certicirana 
učitelja ter trenerja za vodenje delavnic po metodologiji Louise L. Hay, pionirja te 
lozoje v Sloveniji. Poleg tega sta tudi mednarodna NLP coacha, Theta Healerja 
po Vianni Stibal, ter poznavalca vedske astrologije.

Poseben bonus čaka tiste, ki si želijo nadaljevati z globljim delom na sebi po 
zaključku predavanja.

Prednosti srečanja z nami:

ź Poglobljen pristop: S spoznavanjem 12 točk ljubezni do sebe boste pridobili 
konkretna orodja za trajno spremembo.

ź Skupinska meditacija: Pomagala vam bo doseči notranjo harmonijo in začeti 
proces samozdravljenja.

ź Podpora in smernice: Dobili boste podporo na poti osebne rasti in smernice za 
pozitivne spremembe v življenju.

Ne zamudite te priložnosti za osebno rast in pozitivne spremembe v življenju!
Se vidimo na predavanju! 
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